Геометрический смысл производной
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[image: image3.wmf](

)

yfx

=

 имеет наибольший угловой коэффициент.

	
[image: image4.emf]x

y

10

y = f (x)

1

7

6




2. Функция 
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3.  Функция 
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6. Функция 
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7.  Прямая пересекает ось ординат при 
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8. Функция 
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9. Прямая пересекает ось ординат при 
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10. Функция 
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11. Прямая пересекает ось абсцисс при 
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12. Функция 
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13. Прямая пересекает ось ординат при 
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14. Определите угол, который образует касательная, проведенная к графику функции 
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15. Через точку графика функции 
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16. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции 
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17. К графику функции  
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18. Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции 
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19. К графику функции   
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20. Определите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции 
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21. Найдите абсциссу точки графика функции 
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22. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции    
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23. Найдите угол наклона касательной, проведенной к графику функции 
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